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Aşağıdaki sorulanmın, Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan BAYRAKTAR

tarafından Anayasa’nın 98’inci TBMM İçtüzüğünün 96’ncı ve 99’uncu maddeleri gereğince

yazılı olarak cevaplandırılması konusunda gereğini arz ederim.

ALTIN:rı

Mardin Milletvekili

Mardin’in Derik ilçesine bağlı yaklaşık 80 hanesi bulunan Kendal (Sırt) lİöyü’nde yurttaşlar,

yılın 12 ayı boyunca ve özellikle yaz aylarında yoğunlaşmak üzere günlük 8 ila 10 saati bulan

elektrik kesintilerine maruz kalmaktadır. DEDAŞ yetkilileri kesintilerin gerekçesini zaman

zaman bakım-onarım, zaman zaman ise abone yetersizliği olarak belirtse de köydeki tüm

hanelerin abonelik sahibi olduğu, ayrıca uzun yıllardır herhangi bir bakım veya yenileme

çalışması yapılmadığı yurttaşlar tarafından dile getirilmektedir .

Sürekli hale gelen bu kesintiler özellikle sağlık durumu hassas olan yurttaşlar için hayati

riskler doğurmaktadır. Köyde yaşayan, down sendromlu ve epilepsi hastası olan, %98

oranında zihinsel ve bedensel engelli raporu bulunan 11 yaşındaki bir çocuk elektrik

kesintileri nedeniyle klimalann çalışmaması sonucu sık sık epilepsi nöbeti geçirmekte, ailesi

çocuğu sürekli hastaneye götürmek zorunda kalmaktadır.Mardin’in Derik ilçesine bağlı

Kendal (Sırt) Köyü’nde yaşanan elektrik kesintilerinin gerekçesi nedir? Bu kesintiler hangi

planlamaya göre yapılmaktadır?
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Bu bağlamda;

1. DEDAŞ’ın köyde bakım-onanm çalışması yaptığı son tarih nedir? Bu çalışmalann

detayları nelerdir?

2. Köyde abone yetersizliği iddiası neye dayanmaktadır?

3. Sürekli hale gelen kesintiler nedeniyle yaşamı tehlikeye giren ağır hasta yurttaşlariçin

Bakanlığınızca veya DEDAŞ tarafından özel bir değerlendirme ya da tedbir planı

yapılmakta mıdır?

4. Yaşamını cihazlara bağlı sürdüren hastalar ve ağır engelli bireylerin bulunduğu

yerleşim yerlerinde kesintilerin özel koşullar dikkate alınarak planlanması gerektiği

yönünde bir çalışmanız var mıdır?

5. Kendal Köyü’nde yaşanan elektrik kesintilerine son verilmesi ve kesintisiz enerji

temini için herhangi bir altyapı iyileştirmesi planlanmakta mıdır?

6. Özel sektör eliyle yürütülen enerji dağıtımı hizmetlerinin kamu denetimi nasıl

sağlanmaktadır? Kesintilere dair DEDAŞ hakkında bugüne dek kaç şikâyet alınmıştır,

bunların kaçı soruşturmaya dönüşmüştür?


